

区委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

# 打牢思想政治基础 以过硬作风走稳走好高质量发展的“武进节奏”

本报讯 (记者 朱梦琪)

4月17日至19日,区委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,通过原原本本学习领会习近平总书记参加今年全国人代会江苏代表团审议时的重要讲话精神和关于加强党的作风建设的重要论述,进一步深化对挑大梁重大责任以及“四个着力点”的理解和把握,吃透中央八项规定及其实施细则精神,真正做到学有质量,打牢思想政治基础,以过硬作风走稳走好高质量发展的“武进节奏”。区委书记沈东在开班式上讲话并主持集中交流,区委副书记、区长恽淇丞,区人大常委会主任石伟东,区政协主席郑政平出席。

沈东指出,经济大省要挑大梁,是以习近平同志为核心的党

中央立足经济社会发展全局、统筹国内国际两个大局提出的明确要求。要深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义,以学为基,切实增强“挑大梁”的使命担当;以干为要,坚定扛好“四个着力点”的重大责任,勇打头阵、找准科技创新和产业创新融合着力点,勇于争先、找准深层次改革和高水平开放着力点,勇走在前、找准落实国家重大发展战略着力点,勇作示范、找准促进共同富裕着力点,为全市、全省、全国发展大局贡献更多力量。

沈东指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是习近平总书记亲自谋划的今年党建工作重点任务。要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和在贵

州、云南考察时关于学习教育的重要指示精神,一体把握、一体落实,坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学,从中更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,深刻领悟新时代作风建设为什么抓、抓什么、怎么抓等重要问题,使学习的过程成为接受思想洗礼、增强纪律意识的过程,更好推动中央八项规定精神内化于心、外化于行。其间,要逐项对照检查摆,即知即改、立行立改,坚决有力抓好整改整治,持续推动作风建设常态长效。

沈东在总结讲话时强调,学习教育是一项长期性、常态化工作。要以更高站位抓好理论武装和学习成果转化,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,不断推动学习教育走深走实、见行见效。

践行“学与思”结合,将关键少数与绝大多数相统一,将集中教育与经常教育相融合,将核心要义与武进发展相贯通,在深学细悟中明确使命任务。坚持“改与立”统一,聚焦问题导向抓整改,聚焦群众期盼抓整改,持续巩固问题整改成效,在正风肃纪中优化政治生态。做到“谋与动”并行,坚持向规划要效益,向存量要增量,向改革要红利,在实干争先中彰显武进的担当作为。

本次读书班采取集中学习、个人自学、分组讨论和集中交流

相结合的方式进行。大家认真研读《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》、中央八项规定及其实施细则等学习材料,并作交流发言,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,谈认识体会、问题不足和贯彻执行的打算,在潜心学习中深化认识、提升觉悟,锤炼党性、改进作风。

区委常委、区人大常委会、区政府、区政协领导,区法院院长、区检察院检察长,各镇、开发区、街道党政主要负责同志,区有关部门单位主要负责同志参加学习班。

## 锲而不舍落实中央八项规定精神

## 核心部件100%国产化 遨博机器人 亮相广交会“吸睛”

本报讯 (沈云 记者 朱梦琪)日前,第137届中国进出口商品交易会(广交会)在广州开幕,作为协作机器人行业代表,位于常州科教城的遨博(江苏)机器人有限公司携前沿科技与卓越产品亮相,广受海内外客商好评。

本届广交会首次设立服务机器人专区,吸引46家具有行业代表性的企业参展。遨博机器人的展位上,参观、体验的客商络绎不绝。企业的双臂咖啡拉花机器人成为全场的“宠儿”,此外,理疗机器人也备受欢迎,不少外商争相体验机器人做理疗。

作为国内第一家累计产销量突破2万台的协作机器人企业,遨博机器人开发了具有全部知识产权的协作机器人产品,实现核心部件100%国产化,打破了国外长期垄断,荣获工信部与中国工业经济联合会联合颁发

的“制造业单项冠军示范企业(协作机器人)”。

“这与武进深厚的制造业基础、优良的产业生态、完善的供应链密不可分。我们的原料供应链在武进完成度可达60%,扩大到全市能适配80%,这是先天优势。”遨博(江苏)机器人有限公司副总裁兼总裁助理洪帅介绍,目前遨博机器人在武进的年产量达2万台。同时,产品应用范围广泛,例如,瑞声科技的上下料、中车的机加工、理想汽车的零件装配、常发制冷的涂胶应用等,遨博机器人为武进多家企业的智能化转型升级提供了强有力支撑。据悉,目前遨博机器人产品供不应求,上半年单机销售量超过了去年同期。

销量背后,是遨博机器人不断打出技术与产品王牌。立足自身优势,公司找准目标切入赛道,持续拓展应用场景。“2024年,我们推出新产品遨博iS35协作机器人,最大可负载35千克,这在整个协作机器人行业都是具有创新和引领意义的。”公司工艺和生产部高级经理吴刚表示,未来,将持续提升产品力、技术力、创新力,为全球用户打造更智能的协作机器人场景解决方案。

## G312快速路工程 全线主跨最长钢箱梁顺利合龙



本报讯 (记者 万峰鸣)近日,G312快速路工程项目上跨S232钢箱梁顺利合龙,标志着项目桥梁上部结构施工取得重要进展,为后续G312跨S232互通全线贯通奠定了坚实基础。

本次吊装的是主线高架第66联钢箱梁,跨径达到了100米,为全线跨径最大的钢箱梁。为确保施工期间的交通出行安全,S232主线将实施临时交通管制,在9时至15时进行限流,自即日起

至4月30日施工完成后解除。车辆可从中吴大道、武南路往青洋路高架方向分流,或通过保通道路通行,行人及非机动车可利用保通道路正常通行。

据悉,G312快速路工程全长约12.849千米,东起常州经开区与无锡惠山区交界处,向西经横林、遥观和湖塘,止于青洋路与长虹路枢纽。全线设置主路高架桥1座,上下匝道桥14座,辅路桥梁8座,主路为双向六车

道,设计时速80千米/小时。项目预计2026年上半年建成通车,建成后,武进主城区至无锡通行时间将缩短至30分钟左右。

**先行控股**  
改革先行 实干先行  
电话:68026088



WUJIN QUAN AN FA ZHAN SHI FAN CHENG SHU